
Alle Artikel ohne Dekoration. Dargestellte Preise sind  
Abholpreise. Alle Artikel nur solange der Vorrat reicht.

Alle Angebote gültig  
vom 05.04. bis 25.04.2025. sconto.deJ), R) �finden Sie auf  

der Rückseite.
* �Unverbindliche Preis-
   empfehlung des Herstellers

mit Sprachausgabe

3 Härtegrade  
gleichzeitig kochen

16-tlg.

spülmaschinengeeignet

inkl. Synchronauszug

inkl. LED-Beleuchtung

höhenverstellbar

01 

02

16-tlg.

ESSTISCH Eiche Sonoma Nachbildung/Edelstahloptik gebürstet 
und verchromt, B/L ca. 90x140-220cm, 76cm hoch  14303546   199,-  179,-
SIDEBOARD Eiche Sonoma Nachbildung, 2 Türen, 4 Schübe, B/T ca. 180x39cm, 
86cm hoch  342154700
STUHL Bezug Veloursoptik schlamm, Buche massiv Sonoma lackiert  40309372

KOMBIGESCHIRR „Isola“ 
Porzellan 40520575  
BESTECK „Argento“ Edelstahl, 
schwarz mattiert  
12531413   39,95  19,95

01  OSTEREIER „8er-Set“  
Kunststoff 40501813  2,95  1,50
02 DOSE „Osterhase“  
Metall  40501827  9,95  4,95

2er-Set

versch. Farben 
u. Größen

weitere Osterartikel in 
unseren Filialen erhältlich

8er- Set

S_06-25_S01

HIGHLIGHT

SUPER-DEAL

Sideboard

statt 299.-

249.-

Stuhl

-33%
statt 89.95

je 59.95

Sprechender Eierkocher

-62%
statt 39.99 UVP*

15.-

Osterhase

-66%
statt 29.95

je 10.-

Kombigeschirr

-33%
statt 59.95

39.95

Mehr Infos unter sconto.de/auszeichnungen

J)

SPRECHENDER EIERKOCHER weiß, 
für bis zu 6 Eier, 400W, B/L ca. 19x21cm, 
14cm hoch, inkl. Messbecher  46150779

OSTERHASE 
„Hasenschuh“ 
Mann oder Frau, 
Polyester, 
ca. 58-88cm hoch  
40501820

Bunte Ostern
mit all Deinen Liebsten!

AUSSTATTER DEINES
OSTERFESTES 2025

11 €€
Geschenkt

Beim Kauf von Deko und mehr ab 100€
R)



BEI DEM PREIS BLEIBT NOCH GENUG
FÜR DIE PARTY

Alle Angebote gültig vom 05.04. bis 25.04.2025.S_06_S05

WOHNWAND Korpus Eiche 
Altholz Nachbildung, Absetzung Hirnholz Nachbildung, 
Front schwarz supermatt, B/T ca. 320x47cm, 205cm hoch   13207047

LED-Beleuchtung

Softclose

Schübe mit Selbsteinzug

max. belastbar bis 110kg

max. belastbar bis 110kg

max. belastbar bis 110kg

STUHL 
Kunstleder weiß/
Kontrastkeder schwarz, 
Füße Metall verchromt  
14305323

SCHWINGSTUHL 
Mircrofaser Vintage-
optik grau oder 
cappuccino, Gestell 
Flachrohr Chrom  
13305637/38

STUHLSESSEL Vintage 
grau/ Kontrastkeder 
schwarz, Füße Eisen-
rohr pulverbeschichtet 
matt schwarz  40300728

ESSTISCH Wildeiche Antik Nachbildung, Tischplatte MDF foliert, Baumkante abgerundet, 
Gestell/Füße Kantrohr matt schwarz lackiert, B/L ca. 90x160cm, 76cm hoch  14306031
POLSTERSTUHL Microfaser Vintageoptik, Metallfüße schwarz, Sitz/Rücken gepolstert  14305336

ESSTISCH Tischplatte Kunststoff Asteiche Nachbildung, 
Gestell anthrazit foliert, B/L ca. 80x130-170cm, 75cm hoch  40304339
POLSTERSTUHL Webstoff grau, Füße Metall matt schwarz, pulverbeschichtet  40305905

ESSTISCH Tischplatte Keramik/MDF, matt anthrazit lackiert, 
mit Glasauflage, Bodenplatte Edelstahl matt pulverbeschichtet, 
B/L ca. 80x120-160cm, 76cm hoch  14304221
STUHLSESSEL Stoff Cord, Gestell Metall matt schwarz 
pulverbeschichtet, ohne Dekokissen  40305902  99,95  je 69,95

max. belastbar bis 110kg

max. belastbar bis 110kg

max. belastbar bis 110kg

ausziehbar

ausziehbar

Schwingstuhl

-26%
statt 67.95

49.95

Stuhlsessel

-32%
statt 119.-

79.95

Wohnwand

statt 849.-

699.-

Stuhl

statt 35.95

29.95

Esstisch

statt 189.-

169.-

Esstisch

-33%
statt 299.-

199.-

Esstisch

-33%
statt 599.-

399.-

Stuhl

-20%
statt 49.95

je 39.95

Polsterstuhl

-33%
statt 89.95

je 59.95

22

ZUGREIFEN
NUR SOLANGE 

DER VORRAT 
REICHT

JETZT



1

Alle Artikel ohne Dekoration. Dargestellte Preise sind Abholpreise. Alle Artikel nur solange der Vorrat reicht. S_06_S03

COUCHTISCH weiß lackiert/polierter 
Edelstahl, Klarglasplatte, B/L ca. 60x100cm, 
45 cm hoch  11322563, 11324303  

COUCHTISCH Oldwood 
Nachbildung/schwarz,  
B/L ca. 68x110cm, 
50 cm hoch  11327935

COUCHTISCH Artisan 
Eiche Nachbildung, 
B/L ca. 60x90-142cm, 
51-61cm hoch  11329650

mit Rollen

mit Rollen

COUCHTISCH weiß, 
B/L ca. 67 x 120-160 cm, 
59-75 cm hoch  543804400/01, 
11326776, 11329312

preisgleich 
in 4 Farben

ausziehbar

höhenverstellbar

ausziehbar

höhenverstellbar

inkl. Liftmechanik

POLSTERECKE Bezug Microfaser, Liegefläche ca. 240x124cm, 
B/L ca. 244x147cm, 93 cm hoch, ohne Dekokissen  50406482  
Gegen Mehrpreis: Farbauswahl, seitenverkehrt

inkl. 3 Rückenkissen

inkl. 2 Seitenkissen

preisgleich in Beton 
Nachbildung

5

Federkern

1

POLSTERECKE Gewebestoff/Kunstleder, B/L ca. 255x205cm, 86cm hoch  
21403887 Gegen Mehrpreis: Farbauswahl, seitenverkehrt
Hocker B/T ca. 110x65cm, 38cm hoch  21403889  129,-  99,95

inkl. 4 Rückenkissen

inkl. 3 weiße Kissen

POLSTERECKE
Bezug Stoff Velouroptik, Liegefläche ca. 150x222cm, B/L ca. 270x190cm, 
84cm hoch  40408099  Gegen Mehrpreis: Farbauswahl, seitenverkehrt

6

Wellenunter-
federung

inkl. Schlaffunktion inkl. Bettkasten

inkl. Schlaffunktion
1299,-  999,-

WOHNLANDSCHAFT Microfaser, 
Stellmaß ca. 164x326x183cm, 83cm hoch, 
ohne Dekokissen  21407107  Gegen Mehrpreis: 
Farbauswahl, seitenverkehrt, Schlaffunktion

1

6

Wellenunter-
federung

COUCHTISCH 
Oldwood schwarz,  
B/L  ca. 60x90cm, 
41cm hoch  11327934

Couchtisch

-23%
statt 299.-

229.-

Couchtisch

-22%
statt 219.-

169.-

Couchtisch

-25%
statt 159.-

119.-

Couchtisch

-50%
statt 99.95

49.95

Polsterecke

-38%
statt 649.-

399.-

Polsterecke

-25%
statt 799.-

599.-

Polsterecke

-30%
statt 1149.-

799.-

1

inkl. 4 Rückenkissen

Wohnlandschaft

-39%
statt 1149.-

699.-

Couchtisch

-28%
statt 69.95

49.95
AUSSTATTER DEINES

OSTERFESTES 2025



Alle Angebote gültig vom 05.04. bis 25.04.2025.*** �Standardgrößen: ca. 80x200, 90x190, 90x200, 100x200cmS_06_S04

DREHTÜRENSCHRANK 
weiß/Plankeneiche Nachbildung, 9-trg., 
4 Schübe, B/T ca. 225x58cm, 208cm hoch  11136936 
Gegen Mehrpreis: Passepartout  11136937  159,-  129,-

ohne Lattenrahmen 
und Matratzen

SCHLAFZIMMER Korpus/Front Eiche Artisan Nachbildung/black oak
01 Schwebetürenschrank 3-trg., B/T ca. 271x62cm, 210cm hoch  40100959 
02 Bettanlage Polsterkopfteil in Lederoptik, best. aus: Bett, 2x Nachttisch hängend, 
2x Paneel , Gesamtmaß ca. 279x243cm, 100cm hoch, ohne Dekokissen  40100960  
03 Kommode 1-trg., 4 Schübe B/T ca. 140x42cm, 81cm hoch  40100962  
04 Hängeelement B/T ca. 90x6cm, 37cm hoch  40100963   129,-   79,95 

2

Qualität aus
Deutschland

2

Qualität aus
Deutschland

2

Qualität aus
Deutschland

inkl. LED-Beleuchtung 

Liegefläche ca. 180x200cm

Bettseitenhöhe ca. 44cm

01

02
03

04

BOXSPRINGBETT 
Stoff grau, mit Bonnellfederkern-
Festpolsterung u. loser Bonnellfederkern-Matratze, 
B/L ca. 146x211cm, 103cm hoch, ohne Dekokissen  
12124526  Gegen Mehrpreis: Farbauswahl

DREHTÜREN-
SCHRANK 
Plankeneiche 
Nachbildung/graphit, 
3-trg., 1 Schub, 
B/T ca. 135x58cm, 
198cm hoch  11133960 

Liegefläche ca. 140x200cm

Liegehöhe ca. 59cm

10

Bonnell-Federung

1

inkl. Bettkasten
mit Gasdruckfedern

POLSTERBETT Stoff Cord beige, 100% Polyester, 
Federkernfestpolsterung, Füße Holz, B/L ca. 203x215cm,
123cm hoch, ohne Dekokissen  50120030

Lattenrost 
verstellbar

Liegefläche ca. 180x200cm

inkl. Federkernmatratzen

inkl. Lattenrahmen

Liegehöhe ca. 70cm

inkl. Bettkästen
mit Gasdruckfedern

7-ZONEN-ROLL-MATRATZE Kaltschaum, 
Bezug 100% Polyester  10146552-53 

Höhe ca. 16cm

gerollt

leichter Transport

7

7 Zonen

Körper-
anpassung

Bezug 
waschbar

30°

wendbar

7

7 Zonen

Körper-
anpassung

Bezug 
waschbar

60°

wendbar

in ca. 90x200cm

7-ZONEN-KALTSCHAUM-MATRATZE 
punktelastischer Konturenkaltschaumkern,
Härtegrad H2 oder H3,Doppeltuchbezug, 
Bezug 100% Polyester 
341876700-07_341876800-07

7

7 Zonen
Bezug 

waschbar

60°

wendbar

Höhe ca. 19cmHöhe ca. 16cm

7-ZONEN-TASCHENFEDERKERN-MATRATZE 
hochwertiger Doppeltuchbezug mit extra starker 
Seitenstabilisierung, Bezug 100% Polyester,  
Härtegrad H2, H3 und H4   
342088000-06, 342088100-06, 342088200-06

in Standardgrößen***in Standardgrößen***

inkl. 3 grifflose Schubkästen

03 Kommode

statt 399.-

329.-
01 Schwebetürenschrank

-25%
statt 799.-

599.-

02 Bettanlage

-30%
statt 999.-

699.-

Polsterbett

-26%
statt 949.-

699.-

Drehtürenschrank

-25%
statt 599.-

449.-

Boxspringbett

-33%
statt 749.-

499.-

Drehtürenschrank

-31%
statt 289.-

199.-

Rollmatratze

-22%
statt 129.-

99.95
Taschenfederkern-Matratze

statt 219.-

179.-
Kaltschaum-Matratze

-25%
statt 199.-

149.-

Bunte Ostern
mit all Deinen Liebsten!



GARDEROBE Coast Evoke Eiche Nachbildung, Absetzung Kosmos grau 
01 Schrank B/T ca. 60x45cm, 201cm hoch  40360727  279,-  199,-  
02 Paneel B/T ca. 100x29cm, 117cm hoch  40360726  149,-  119,-   
03 Spiegel B/T ca. 100x2cm, 64cm hoch  40360724  99,95  69,95  
04 Sitzbank B/T ca. 101x45cm, 54cm hoch  40360722  229,-  179,-   
05 Schuhkommode B/T ca. 101x45cm, 116cm hoch  40360723  299,-  229,-

Alle Artikel ohne Dekoration. Dargestellte Preise sind Abholpreise. Alle Artikel nur solange der Vorrat reicht. S_06_S05

GARDEROBE Eiche Wotan Nachbildung/weiß
01 Spiegel B/T ca. 90x2cm, 77cm hoch  11368179  69,95  49,95
02 Garderobenpaneel B/T ca. 90x30cm, 41cm hoch  11368180  79,95  59,95
03 Schrank B/T ca. 50x34cm, 199cm hoch  11368184  189,-  149,-
04 Kommode B/T ca. 90x34cm, 88cm hoch  11368183  179,-  139,-
05 Paneel B/T ca. 90x2cm, 20cm hoch  11368181  19,95  14,95
06 Sitzbank B/T ca. 90x34cm, 40cm hoch  11368182  89,95  69,95

03
02

01

05

06

04

4

Hochglanz

REGAL-SERIE Beton hell Nachbildung/weiß, 
weiß oder Artisan Eiche Nachbildung
01 B/T ca. 30x35cm, 86cm hoch  12349511  34,95  22,95
02 B/T ca. 74x35cm, 111cm hoch  12349092  64,95  44,95
03 B/T ca. 74x35cm, 190cm hoch  40340613  99,95  69,95

01

02

03

RAUMTEILER-SERIE 
Eiche Nachbildung, Beton Nachbildung o. weiß 
01 B/T ca. 73 x 33 cm, 107 cm hoch  342269300  69,95  54,95 
02 B/T ca. 107 x 33 cm, 107 cm hoch  13349147  89,95  69,95  
03 B/T ca. 38 x 33cm, 141 cm hoch  342269400  59,95  44,95  
04 B/T ca. 73 x 33 cm, 73 cm hoch  342269000  54,95  39,95
FALTBOX Vliesstoff, B/T ca. 32 x 32 cm, 32cm hoch  12349655-56,13340595-98

03 04

0201

HIGHBOARD Beton Nachbildung/weiß o. 
Eiche Sonoma Nachbildung/weiß, 2 Einlegeböden,  
B/T ca. 139x34cm, 90cm hoch   12347861/62

KOMMODEN-SERIE weiß, 
Eiche Sonoma Nachbildung 
oder Artisan Eiche Nachbildung
01  2-trg., B/T ca. 88x39cm, 92cm hoch  13349407  
99,95  79,95
02  3-trg., B/T ca. 132x39cm, 92cm hoch  13349405  
149,-  119,-
03  2-trg., 4 Schubkästen, B/T ca. 132x39cm, 92cm hoch 
13349743  189,-  149,-

passt perfekt

03

01

02

Grifflose Fronten

inkl. Sitzkissen

01 02 03

04

05

BÜRO-DREHSTUHL schwarz  40350638  119,-  89,95
SCHREIBTISCH Asteiche Nachbildung/anthrazit, 
B/T ca. 128x60cm, 76cm hoch  40350113, 40350889

CHEFSESSEL mit Armlehnen, Kunstleder 
Vintageoptik  11352025   169,-  99,95
SCHREIBTISCH  Natur Nachbildung/schwarz, 
B/T ca. 120x60cm, 73-118cm hoch  40350901-02

höhenverstellbar

Anti-Kollision-Funktion

Touch-Control-Tasten

Schreibtisch

-27%
statt 179.-

129.-

01 Spiegel

-28%
statt 69.95

49.95

03 Spiegel

-30%
statt 99.95

69.95

Faltbox

-20%
statt 4.95

je 3.95
Highboard

-28%
statt 139.-

je 99.95

01 Kommode

-20%
statt 99.95

79.95

01 Regal

-34%
statt 34.95

22.95

04 Raumteiler

-27%
statt 54.95

39.95

preisgleich in 
weiß/graphit grau

preisgleich in weiß

Schreibtisch
199.-

Günstiger wird’s nicht!TOPTOP PREIS PREIS



E), L2) , F2)� finden Sie auf der Rückseite. Alle Angebote gültig vom 05.04. bis 25.04.2025.S_06_S06

inkl. Kaminhaube

B
Spektrum A+++ bis D

ENERGIE
EFFIZIENZ

E)

Gegen Mehrpreis:  
Geschirrspüler

inkl. Einbauspüle

inkl. ��Einbauherd

A
Spektrum A+++ bis D

ENERGIE
EFFIZIENZ

E)

Inklusive
Elektrogeräte von  Dalbach

• �Einbauherd  HE-01
• �Glaskeramik-
   Kochfeld  KFH60-01 
• �Kaminhaube  WHT60-01

EINBAUKÜCHE Front/Korpus weiß, 
ca. 225x215cm, ohne Geschirrspüler  
u. Kühlschrank  41100083

A
Spektrum A+++ bis D

ENERGIE
EFFIZIENZ

E)

inkl. Kopffreihaube

inkl. ��Einbaubackofen

A
Spektrum A+++ bis D

ENERGIE
EFFIZIENZ

E)

inkl. Einbauspüle
inkl. ��Glaskeramik-Kochfeld

inkl. ��Glaskeramik-Kochfeld

inkl. �Kühlschrank

EINBAUKÜCHE Front salbeigrün, 
Korpus Eiche Summerfield Nachbildung, 
ca. 210 + 180cm, ohne Nischenrückwand, 
ohne Geschirrspüler  41100081

Gegen Mehrpreis:  
Geschirrspüler

Inklusive
Elektrogeräte von  VESTEL

• �Einbaubackofen 
EBOXA3-1

• �Glaskeramik-Kochfeld 
AGK601

• �Kühlschrank 
VEKS2136-1

• Kopffreihaube 
   PKM 9039X

Inklusive
Elektrogeräte von  BEKO

• �Einbaubackofen 
BBIE110N0X

• �Glaskeramik-Kochfeld 
HIC64100X

• �Kühlschrank 
B1804N

• Kaminhaube 
   MISSYDT60D

inkl. ��Einbaubackofen

A
Spektrum A+++ bis D

ENERGIE
EFFIZIENZ

E)

inkl. Einbauspüle
inkl. ��Glaskeramik-Kochfeld

inkl. �Kühlschrank

EINBAUKÜCHE Front Lacklaminat schiefergrau 
Hochglanz, Korpus grau, ca. 335x 225cm, 
ohne Geschirrspüle  41100353

Gegen Mehrpreis:  
Geschirrspüler

D
Spektrum A+++ bis D

ENERGIE
EFFIZIENZ

E)

inkl. Kaminhaube

01

BAD-PROGRAMM
Rahmen Bambus/
Front MDF weiß
01 Regal 
B/T ca. 34x33cm,  
140cm hoch  41610105 
59,95  39,95 
02 Spiegel 
B/T ca. 50x12cm,  
70cm hoch  41610102 
29,95  19,95
03 Regal 
B/T ca. 38x29cm,  
96cm hoch  41610106 
89,95  69,95
04 Waschbecken-
unterschrank 
B/T ca. 64x32cm,  
60cm hoch  41610103 
59,95  39,95 

Einbauküche

-42%
statt 4687.-

2699.-

Einbauküche

-42%
statt 2939.-

1699.-

Einbau-Herd-Set

statt 649.-

549.-

Einbauküche

-46%
statt 6859.-

3699.-
02 Spiegel

-33%
statt 29.95

19.95

A
Spektrum A+++ bis D

ENERGIE
EFFIZIENZ

E)

LIEFERUNGLIEFERUNG
+MONTAGE+MONTAGE
GESCHENKTGESCHENKT

Beim Küchenkauf ab 4999€
++L2)



Alle Artikel ohne Dekoration. Dargestellte Preise sind Abholpreise. Alle Artikel nur solange der Vorrat reicht. S_06_S07

Sofort verfügbar. Selbst aufbauen. Fertig.MITNAHMEKÜCHEN

EINBAU-HERD-SET „625450“  
schwarz, 60cm, bestehend aus: Multifunktions-
backofen, 11 Funktionen, SoftClose, Glaskera-
mik-Kochfed mit Edelstahlrahmen, 4 Topspeed 
Kochzonen, Zweikreis- u. Bräterzone  41400104

KÜCHENBLOCK Front weiß matt, Korpus Eiche Sonoma 
Nachbildung, ca. 270cm, ohne Elektrogeräte u. Spüle  83130

Ware zerlegt
ohne Elektrogeräte

inkl. ��Einbaubackofen

A
Spektrum A+++ bis D

ENERGIE
EFFIZIENZ

E)

inkl. Einbauspüle

inkl. ��Glaskeramik-Kochfeld

inkl. �Kühlschrank

EINBAUKÜCHE Front lichtgrau Hochglanz, 
Korpus graphit, ca. 180 + 120 + 120cm, 
ohne Geschirrspüler  41100351

Gegen Mehrpreis:  
Geschirrspüler

Inklusive
Elektrogeräte von  ALTUS 

• �Einbaubackofen 
BSN 1200RX

• �Glaskeramik-Kochfeld 
HIC 64100 X

• �Kühlschrank 
KS 910

BAD-PROGRAMM 
Artisan Eiche 
Nachbildung, 
Hochglanz weiß 
lackiert
01 Hängeschrank 
B/T ca. 35 x 25 cm, 
72 cm hoch  41610534  
69,95  49,95
02 Unterschrank 
B/T ca. 35 x 32 cm, 
74 cm hoch  41610535  
99,95-  69,95
03 Hochschrank 
B/T ca. 51 x 32cm, 
193 cm hoch  41610537  
199,-  149,-
04 Spiegelschrank 
B/T ca. 60 x 25 cm, 
72cm hoch  41610538  
79,95  59,95
05 Waschbecken-
unterschrank 
B/T ca. 60 x32 cm, 
60 cm hoch  41610532  
89,95  69,95
06 Hochschrank 
B/T ca. 35x32 cm, 
193 cm hoch  41610536  
129,-  99,95

4

Hochglanz
Metallgriffe

01

02

03
04

05

06

inkl. Schubkästen

04

03

02

Küchenblock

statt 339.-

299.-

Einbauküche

-40%
statt 5071.-

2999.-

02 Unterschrank

-30%
statt 99.95

69.95

Bunte Ostern
mit all Deinen Liebsten!

Monate24bis zu 

%
FINANZIERUNG

11++ F2)



WEBTEPPICH „Prima“ 
100% Polyester, gewebt u. 
bedruckt, B/L ca. 80x150cm  
11784573-78

GESCHIRR-SERIE „Juno“ 
Porzellan, mit Ornamenten  
40520392

versch. Größen 
u. Designs

versch. Ausführungen

spülmaschinengeeignet

spülmaschinengeeignet

VORRATS-
DOSEN-SET
Kunststoff, 
ca. 200-3300ml, 
ineinander stabelbar 
12531191

TOGO-BECHER 
Borosilikatglas, Deckel 
und Schutzhülle aus 
Silikon, � ca. 7cm, 18cm 
hoch  40540171

BESTECKSET „Flair“ 
Edelstahl 18/10, 
bestehend aus je 12 
Menümesser, Menülöffel, 
Menügabeln, Kaffeelöffel 
und Kuchengabeln  
10538406

inkl. 2 Pfannenschutzmatten

inkl. 3 Topfschwämme

induktionsgeeignet

2-lagige Keramik-
beschichtung

TOPF-SET  „Hanna“ Aluguss, bestehend aus
je 1x Topf � ca. 16, 20, 24cm mit Deckel, 
Seriverpfanne � ca. 24cm mit Deckel, 
Kasserolle � ca. 16cm, Schmorpfanne � ca. 24 cm  
40532880

PFANNEN-SET  
Aluminium, bestehend aus je 1x � ca. 24 und 28cm   
12530998

Soft Close Deckel

auch in grau

ABFALLEIMER
Kunststoff/Metall, 
2x15Liter, B/T ca. 41x30cm, 
45cm hoch  40532858

spülmaschinengeeignet

KOMBISERVICE „Siena Due“ Steinzeug, 
bestehend aus je 4 Kaffeebechern, 
Desserttellern, Schalen, Speisetellern  11523702

SCHALEN-SET „Rombo“ 
Glas, bestehend aus 
1x Schale � ca. 21cm u. 
6x Schale � ca. 12 cm  
40540175

7-tlg.

6-tlg.

inkl. Glasstrohhalm
spülmaschinen- u. 
mikrowellengeeignet

ILAG-Antihaftbeschichtung

induktionsgeeignet

spülmaschinengeeignet

Einzelteile erhältlich

versch. Farben

versch. Farben

SCONTO SB Der Möbelmarkt GmbH, 
Am Rondell 1,  
12529 SchönefeldS_06_S08

Eine Sconto-Filiale in Ihrer Nähe? Mit unserem FILIALFINDER kein Problem! Diesen, unsere Services und alle Angebote finden Sie unter www.sconto.de

E) Spektrum der EU-Energiekennzeichnung

F2)	� Ohne Anzahlung –ohne Gebühren. Ihre 0% Finanzierung für Laufzeiten bis 24 Monate, ab 360€im Möbelhaus, nach Abzug aller Rabatte, für Neukäufe möglich. Kaufpreis entspricht Nettodar-
lehensbetrag. Effektiver Jahreszins und gebundener Sollzinssatz (jährl.) 0,00% bis zu 24 Monate. Vermittlung erfolgt ausschließlich für den Kreditgeber TARGOBANK AG in Düsseldorf. Bonität 
vorausgesetzt. Keine Gebühren. Voraussetzungen: Sie stehen in einem ungekündigten und unbefristeten Arbeitsverhältnis und arbeiten bei einem in Deutschland ansässigen Arbeitgeber oder 
Sie beziehen Rente in Deutschland oder Sie gehen in Deutschland einer selbstständigen Tätigkeit nach und Sie haben keinen negativen Schufa-Eintrag und Sie haben ein regelmäßiges Haus-
haltsnettoeinkommen von mind. 600€netto. Höchstfinanzierungssumme 50.000€. Mindestalter 18 Jahre. Gilt nicht im Online Shop. Gültig für Neukäufe von 05.04. bis 25.04.2025. 

R)	� Bei Ihrem Einkauf von Artikeln der Abteilungen Haushalt, Geschenke, Dekoration, Bettwaren, Gardinen, Leuchten und Teppiche gewährt Ihnen Sconto einen Gutscheine in Höhe von 10€ab 
einem Einkaufswert von 100€. Pro Haushalt und Einkauf nur ein Gutschein einlösbar. Ausgenommen sind in Anzeigen und in Prospekten beworbene Artikel, die unter www.sconto.de einzu-
sehen sind, Kaufgutscheine, Bücher, als stark reduziert gekennzeichnete Artikel, die Artikel der Marken Leonardo, Leifheit, Wesco, Emsa, Schneider Schirme, Metaltex und Ritzenhoff & Breker 
sowie Top-Preis-Artikel, Lebensmittel, Drogerie und Elektroartikel, Dienstleistungen und Mietgebühren. Alle Preise in Anzeigen und Prospekten sind Endpreise. Nicht mit anderen Aktionen 
kombinierbar. Keine Barauszahlung möglich. Gültig für Neukäufe von 05.04. bis 25.04.2025.

L2)	� Kostenlose Lieferung und Montage einer frei geplanten Küche ab einem Kaufvertragswert von 4.999€. Zuzüglich Elektro- und Wasseranschlüsse plus Material. Liefertermine werden indivi-
duell vereinbart. Nicht mit anderen Kaufverträgen und Aktionen kombinierbar. Keine Barauszahlung möglich. Gilt nicht im Online-Shop. Gültig für Neukäufe von 05.04. bis 25.04.2025. 

J)	� Im Jahr 1990 eröffnete in Kleinostheim der erste Sconto-SB-Möbelmarkt.

Alle Artikel ohne Dekoration.  
Dargestellte Preise sind Abholpreise.  
Alle Artikel nur solange der Vorrat reicht.

Alle Maße sind ca. Angaben. Alle Preise sind in  
Euro u. brutto inkl. MwSt. Liefermöglichkeiten,  
Modellabweichungen u. Irrtümer vorbehalten.

Alle Angebote 
gültig vom 05.04. 
bis 25.04.2025.

* �Unverbindliche Preisempfehlung des Herstellers

Webteppich

-53%
statt 42.95

ab 19.95

z.B. Kaffeebecher

-40%
statt 4.95

ab 2.95

Kombiservice

-28%
statt 69.95

49.95

Vorratsdosen-Set

-33%
statt 5.95

3.95
ToGo-Becher

-28%
statt 6.95

4.95
Schalen-Set

-46%
statt 12.95

6.95

Topf-Set

-40%
statt 99.95

59.95

Abfalleimer

-33%
statt 59.95

39.95

Besteck-Set

-46%
statt 149.90 UVP*

79.95

Pfannen-Set

-37%
statt 39.95

24.95

16-tlg.

11-tlg.

60-tlg.

2-tlg.

AUSSTATTER DEINES
OSTERFESTES 2025


